

**Zápis z jednání výboru Šachového svazu Plzeňského kraje  
ze dne 18.1.2018**

Účastníci: Václav Václavík, Jana Šilhavá, David Pelikán, Karel Orlíček, Sunek  
Omluveni: Miroslav Kasík, Martin Štaif,

**Projednáno:**

a) příprava konference ŠSPK 2018

**Návrh na členy VV :**

Předseda:	Sunek	souhlasí
Místopředseda:	Pelikán	souhlasí
STK:	Pelikán	souhlasí
KM:	Šilhavá	souhlasí
KR:	Hrdlica	souhlasí
KM:	Orlíček	souhlasí
Hospodář:	Štaif	souhlasí

RK: Vlk souhlasí raději by nevykonával předsedu RK, Kasík V, Truksa doposud se nevyjádřil

**Usnesení VV:**

1. Schvaluje předložit konferenci ŠSPK návrh na složení VV a RK ŠSPK dle bodu a).
2. Ukládá členům VV zaslat hospodáři a členům VV případné připomínky ke zprávě o zpravě o hospodaření za rok 2017 do 22.1.2018 a hospodáři jejich zapracování či obhájení do 25.1.2018.
3. Předsedovi ŠSPK zapracovat připomínky VV k návrhu hospodaření na rok 2018 a ten rozeslat členům VV.

Schváleno všemi přítomnými členy VV ŠSPK.

Zapsal:

Bc. Václav Václavík  
předseda ŠSPK